Przeliczanie współrzędnych z jednego układu prostokątnego na drugi

Transformacja współrzędnych dla  3  punktów dostosowania
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	Obliczenie współrzędnych bieguna przekształcenia B w obu układach:

( n – liczba punktów dostosowania)
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Obliczenie w obu układach przyrostów pomiędzy poszczególnymi punktami dostosowania a biegunem (zamieścić w osobnej tabeli):
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Obliczenie współczynników transformacji: u, v.
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Obliczenie przyrostów w układzie wtórnym pomiędzy kolejnymi punktami, na podstawie analogicznych przyrostów w układzie pierwotnym:
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Obliczenie w obu układach przyrostów pomiędzy poszczególnymi punktami dostosowania a biegunem:
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Zestawienie formy rachunkowej do obliczenia współczynników transformacji:
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